

一线传真

康尔佳抓紧时机生产口罩一举扭亏为盈

陈生霞

地处我市的湖南康尔佳生物医药科技有限公司今年1-5月工业总产值较去年同期增长382%，销售产值较去年同期增长338%，一举扭亏为盈。这是我市乃至全国少有的严重疫情之下经济效益却稳步上升甚至翻番的企业。

湖南康尔佳生物医药科技有限公司成立于2014年3月7日，注册资本3000万元，公司取得药品生产许可证、GMP证书，取得医疗器械生产许可证、有医用外科口罩、医用防护口罩生产批文，有专业的设施设备及人员。主要从事化学药品制药制造，中成药生产，生产药品制造，医疗器械生产销售。公司已建设完成化验室及办公大楼、口服青霉素车间、综合仓库、辅助车间、医疗器械车间、食品生产车间，主要生产医用外科口罩、阿莫西林胶囊、氨苄西林胶囊、壳聚糖妇科生物功能敷料、妇科抗菌水凝胶、壳聚糖生物护伤喷膜功能敷料、口腔溃疡贴等产品。

2020年初，国内出现新型冠状病毒肺炎疫情，为应对疫情，财政部、发改委、工信部、人民银行、审计署发布了关于打赢疫情防控重点保障企业资金的紧急通知，该公司列入工信部地方重点保障企业名单。在中国政府强有力防控措施下，全民隔离和戴口罩强有力的防疫工作，使新冠肺炎疫情在中国缓解。但随着疫情在全球的迅速蔓延，尤其是美国、欧洲大陆、英国的全线沦陷，预示着疫情已经失去了控制，疫情峰值出现的时间要比预期长很多，新冠肺炎疫情对口罩的需求空前大幅增加。该公司积极应对疫情，获得大量银行资金支持，抓紧时机大量生产口罩，取得了社会效益和经济效益双丰收。

一是积极开拓市场，确保产品销路畅通。该公司与各个供应商建立了紧密合作关系。在政府支持下，供应商定期提供口罩生产的原材料，更与



工人正在日夜加班赶制防疫医用口罩。杨正华 摄

口罩原材料厂商开展大规模合作，保证原材料的供应，公司在保证张家界本地口罩供应的情况下，公司销售部门与各大商业公司签订口罩销售合同；与互联网公司开展合作，网上销售口罩；与外贸公司合作，开拓国际市场。

二是银行贷款及时跟进，招工人抓住时机扩大口罩生产。2020年3

月获得张家界农业发展银行张家界分行应急物资专项贷款950万元，年利率3.7%；2020年5月获得交通银行张家界市分行的2000万元授信贷款支持，年利率3.85%，用于应急防疫物资的采购和口罩生产。2020年3月开始，该公司大量招聘员工，员工总数由年初的70人增加到5月份的400人，缓解了当地部分就业压力。2020年5月医用外

科口罩和KN95生产线增加到50多条，日产量达到90万片。

三是财务状况大幅改善。2020年该公司开始口罩生产后，产值、销售、利润都有较大增加。2020年1-5月工业总产值较去年同期增长382%，销售产值较去年同期增长338%，一举扭亏为盈，取得了经济效益和社会效益双丰收。



@中国网【钟南山寄语年轻人要学会不满足】6月28日，广州医科大学2020年毕业典礼暨学位授予仪式举行。中国工程院院士钟南山讲述自身经历，寄语毕业生：在工作中要学会不满足现状，要学会创新。谈到医生工作，钟南山说在生命面前医生的良心最重要。

@经济之声【6月25日起，北京公立医疗机构核酸检测价格从180元降低至120元】北京市医疗保障局副局长、新闻发言人杜鑫通报：从6月25日起，北京公立医疗机构核酸检测价格由每次180元降低至120元。该价格为最高政府指导价，医疗机构不得上浮，但可根据自身情况下浮调整，下浮幅度不限。非公立医保定点医疗机构在为参保人员提供核酸检测服务时也按照上述政策执行。非公立非医保定点医疗机构（如第三方检测机构、非医保定点私立医院等）按照国家及北京市相关规定，实行市场调节价管理，检测价格由机构自主制定。

@证券时报网【交通运输部：巩固提升香港国际航运中心地位，增强广州、深圳国际航运综合服务能力】交通运输部、广东省政府、广西壮族自治区政府、贵州省人民政府、云南省政府发布珠江水运助力粤港澳大湾区建设的实施意见：推进港口网络建设。巩固提升香港国际航运中心地位，增强广州、深圳国际航运综合服务能力。推进沿海港口专业化码头和深水泊位建设；推进大型石油储备基地、液化天然气接收站、国家煤炭储备基地等能源储运项目配套码头建设；加快实施内河主要港口、区域重要港口建设和升级改造。

@人民日报【危及公共安全，高空抛物或将入刑，抢夺公交车方向盘或判入刑】刑法修正案（十一）草案28日提请全国人大常委会会议审议，拟从六个方面修改补充刑法。草案规定，从高空抛掷物品，危及公共安全的，处拘役或者管制，并处或者单处罚金。有前款行为，致人伤亡或者造成其他严重后果，同时构成其他犯罪的，依照处罚较重的规定定罪处罚。草案同时规定，对行驶中的公共交通工具的驾驶人员使用暴力或者抢夺驾驶操纵装置，干扰公共交通工具正常行驶，危及公共安全的，处一年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金。前款规定的驾驶人员与他人互殴，危及公共安全的，依照前款的规定处罚。有前两款行为，致人伤亡或者造成其他严重后果，同时构成其他犯罪的，依照处罚较重的规定定罪处罚。



@央视财经【今朝圆梦！商合杭高铁全线开通运营，合肥→杭州只需2小时，河南安徽浙江无缝对接】商合杭高铁是我国八纵八横高铁网京港通道的重要组成部分，也是继京沪高铁之后华东地区的第二大客运通道。28日，商合杭高铁的合肥以南段开始正式通车运行。这就意味着，从这天开始，这条线路实现了南北贯通。从芜湖到北京，原本需要转站，现在可以直达。同时，芜湖到合肥的时间缩短到40分钟，到杭州也仅需要一个半小时。而从合肥到杭州，之前需要5个多小时，现在只要2个多小时就可以到了。当然不仅是时间上的缩减，通过这条线路的联通，它向北接入去年12月开通的商合杭高铁合肥到商丘的北段部分，直接可以连通到中部地区，进而通达西北。而向南，它让中部地区与长三角融合的也更加便捷了。我们期待着，作为华东第二大客运通道的这条高铁，接下来，与京沪高铁并行运输，在为南北往来的旅客带来方便与便捷的同时，也为长三角一体化带来更多生机。

@环球市场播报【3大关键因素，影响全球股市下半年走势】2020年上半年即将过去，全球股市已基本上已经从3月低点恢复。领头羊 美股通常在大涨之后，会回吐六分之一的涨幅。历史上，大涨之后回撤是股市的例行公事，但2020年并不是完全意义上的“正常年份”，尽管有些韵脚和往年有相似之处。正常年份，标普500指数跌了6%，投资者通常会问“出了什么问题”，而不是“怎么还不到跌点儿”。这是标普500指数在2020年的走势，与过去16年相比，仅与其中三个年份相似：2008年，2009年和2010年。

@凤凰网财经【874万毕业生迎来最难就业季：企业缩招、毁约、尴尬云招聘】进入6月，校招已到后半场。即便没有发生疫情，史上最大规模的874万毕业生，也将迎来最难就业季。根据数据，今年报名参加考研的人数是341万人，在教育部宣布研究生扩招之后，这其中大约有100万毕业生可以继续读研。再扣除专升本、读博、留学等毕业生群体，剩下的大部分学生将面向就业市场。

疫情，无疑使得这一局面雪上加霜。越来越多的数据，透露出不容乐观的形势。985高校华南理工大学新闻与传播学院近期透露，截至5月25日，该学院本科生就业率为35.17%，其中签约率仅为14.48%，研究生就业率为48.53%。面对就业率不足五成的严峻形势，学院不得不向校友发出“求助信”，为毕业生提供更多就业资源。



@创业家传媒【俞敏洪：呼吁教育部严查高考替考者，给被替考者重新上大学的机会】近日，俞敏洪就最近被接连举报的高考替考事件表态，呼吁教育部严查冒名顶替者及责任人。并在当事人愿意的情况下，给他们一个再上大学的机会。在视频中他说道：在古代，冒名顶替科举考试是要被砍头的。

@时间视频【潘粤明父亲脑梗母亲针刺放血引质疑。医生：放血疗法危险性极大】近日，潘粤明父亲脑梗母亲针刺放血，帮其顺利度过难关。没想到此举引起了医学科普博主的质疑，有人称：“十指放血，不能治疗任何心梗脑梗。”随后潘粤明在微博发布长文道歉。那么“放血疗法”能否治疗脑梗？首都医科大学三博脑科医院脑血管内科主任、门诊主任陈胜云表示：“放血疗法在以前被广泛采用，但是这个疗法有很大的危险，反复多次放血会引起失血性的休克；如果针刺消毒不严格，会引起局部的感染；放血疗法因为实施放血需要时间，有可能让病人错过最佳的治疗时间窗。”

@每天学点经济学【告别平庸的方法】1、每天坚持读书1小时；2、坚持提升专业，成为单位专业权威；3、战胜两个坏毛病——拖延与抱怨；4、先从形象上改变，提升你的自信；5、时常反省自己，但不诋毁自己；6、向优秀的人学习；7、坚持早睡早起；8、坚持体育锻炼；9、保持微笑。

据 新浪微博



清退出市场 是对商户短斤少两 的最好惩罚

廖卫芳

日前，为营造诚信经营、公平交易的氛围，规范市场秩序，推动市场长期、健康、规范、有序发展，厦门市市场监督管理局开展了针对商户“短斤少两”违法违规现象的专项整治行动，累计三次被查实违规行为的商户将被清退出市场。

众所周知，商家开店做买卖，价格可以明码标价，但斤两却不能“短秤”。按说，顾客按标价买东西付钱，商家就应该“实打实”给足称量。这既是商家诚信经营的基本要求，更是商家诚信经营的最起码素养。

但在我们的实际生活中，一些商家在营销的过程中，往往善于动歪脑子，耍小聪明，当面一套，背后一套。表面上，一些商家把商品的价格标得比别人低许多，但实际上却在称量上“短斤缺两”，用“短秤”的方式把放低的价格又偷偷赚回来。

殊不知，商家这样做，表面上看，是达到了赚钱的目的，但要知道，若要人不知，除非己莫为。你这样做了多次，总有一次会被顾客发觉的。而顾客一旦知晓商家的“鬼把戏”，商家失去的不仅仅是老顾客，更有可能会失去新顾客，因为被“欺骗”的老顾客极有可能会四处宣传你的“鬼把戏”。如此，你的信誉必将被大打折扣，还会有更多的顾客再次惠顾你的店铺吗？

俗话说：“顾客至上，诚信为本。”此话一点也不错。作为商家，经营的不仅仅是你的商品，其实你也在经营“诚信”。商家的“诚信”贵如黄金，哪怕生意不景气，甚至濒临关门了，也要死守守住“诚信”二字，因为商店生意一时不景气，总有景气的那一天，商店目前关了门，总还可以重新开业，而“诚信”一旦丢失了，再想重新找回来，那就比登天还难呀！

因此，笔者以为，此次厦门市市场监督管理局以“清退出市场”来惩罚商户“短斤少两”违法违规行为，这不仅只是对“短斤少两”商家的一种处罚，更是对其它商家的一种警示。同时，也在告诫我们的商家要恪守“诚信经营”的理念，切莫因“短斤少两”而搬起石头砸了自己的脚，最终失去顾客，失去市场。

清退出市场 是对商户短斤少两的最好惩罚。因此，笔者以为，作为商家，要始终视“诚信”为命根子，时时刻刻善待好“诚信”，呵护好“诚信”，切不可为了贪图小便宜，而做“短斤少两”的傻事，从而丢了“诚信”，丢了“生意”。

我市开展中小微企业日活动

6月27日，是联合国第四个中小微企业日。6月28日，市工信局牵头，开展中小微企业日活动，并广泛动员社会力量共同参与全市中小微企业日活动。

中小微企业是张家界发展的主要推动力，是改革开放的重要探索者，是增进民生福祉的重要助推器。为开展好全市中小微企业日活动，进一步营造全社会关心支持中小微企业发展的良好氛围，市工信局今年梳理了市场监管、环保、国土、税务、金融等相关涉企政策编印成册，通过设立咨询台、发放资料、现场咨询、交流互动等多种形式，广泛宣传助力中小微企业。在局机关显示屏上滚动播放《热烈庆祝6.27联合国中小微企业日》等内容，在市高新区现场发放促进中小企业发展政策汇编200余册，还召开了服务机构座谈会，宣传政策，探讨如何为中小微企业提供更高质量的服务。

让中小微企业了解政策、享受政策，推动各项惠企政策落地见效。同时，充分发挥我市中小企业服务中心和公共服务平台贴近企业、联系企业的优势，组织开展系列宣传、服务活动，帮助中小企业渡过难关，促进中小企业健康发展。

本报记者 陈洁 通讯员 宋琳霞

促消费 惠民生 扫码优惠活动正在进行中

近期，银联云闪付消费券、扫码优惠活动正在把人们拉回到疫情发生前的消费轨道。5月1日至6月10日共实现有效消费笔数55182笔，有效优惠金额150.05万元，其中银联出资68.51万元，受益人次55182人次。

新冠肺炎疫情对社会经济发展造成一定冲击，阶段性停工停产使部分居民收入受到影晌，也在一定程度上抑制了消费，市人民银行积极与中国银联湖南分公司对接沟通，争取优惠政策和实质性支持。4月30日，张家界市成为全省第一个获得100万元银联云闪付消费券发放支持的地级市。为惠及我市广大市民，市人民银行与张家界市商务局、市金

李伊华

慈利40名木工集体充电 后赴外地上岗

6月28日，慈利县45名农村劳动力在县就业培训中经过10天的安装木工培训“充电”后，将奔赴太原、西安等地工作。

这是该县就业服务中心举办的第二批为企业定向培训班，此次培训以践行“就业扶贫、培训先行”为宗旨，着力提升建档立卡贫困人员的职业技能水平，为实现就业再就业提供可靠的技术支撑。

易帅是一名建档立卡户，在就业典礼上他衷心地感谢就业服务中心和美装欣业公司搭建这么好的平台，创建这么好的就业机会，他说将努力工作创造财富，争取早日脱贫。

饶永强 黄岳云